

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΖΙΝΟ ΡΙΟ

Casino Rio Employees Union

Ρίο, 31.7.2015

Προς: 1. Τον Υπουργό Οικονομικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο
2. Την Επιτροπή Εποπτείας & Ελέγχου Παιγνίων, υπόψιν Προέδρου κ. Αντώνη Στεργιώτη
Θέμα: «ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΖΙΝΟ ΡΙΟ»

Κύριε Υπουργέ Οικονομικών

Κύριε Πρόεδρε της ΕΕΕΠ,

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, μετά τη διακοπή λειτουργίας των Τραπεζών, τα επιβαλλόμενα Capitals Controls κλπ, Κυβερνητικούς χειρισμούς για τους οποίους οι εργαζόμενοι και οι πολίτες της χώρας δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη, προκλήθηκε και συνεχίζεται η πλήρης κατάρρευση των εσόδων των Καζίνο, γεγονός για το οποίο έχετε πλήρη γνώση από τα σχετικά καθημερινά οικονομικά στοιχεία που λαμβάνει η ΕΕΕΠ.

Με υπερθυσίες των εργαζομένων, των οποίων οι μισθοί και τα ωράρια εργασίας μειώθηκαν δραματικά τον τελευταίο μήνα, κατάφερε η επιχείρηση και κατέβαλε σήμερα και εξόφλησε όλες τις υποχρεώσεις της από τη συμμετοχή του Δημοσίου στα καθημερινά έσοδα του Καζίνο Ρίο σε ποσοστό 32%, τα τέλη αδειών του μηνός Μαΐου 2015, τα τέλη υπέρ των Δήμων Πατρών, Αιγίου μηνός Μαΐου.

Παρόλα αυτά και παρά τις τεράστιες προσπάθειές εργαζομένων και επιχείρησης, δεν κατέστη εφικτό, λόγω αδυναμίας και εξαιτίας των συνθηκών ανωτέρας βίας που επικρατούν, να καταβληθούν τα τέλη αδειας μηνός Ιουνίου στο Καζίνο Ρίου καθώς και του τέλους υπέρ του Δήμου Πάτρας για το μήνα Ιούνιο, τα οποία θα μπορούσαν να καταβληθούν τις αμέσως επόμενες ημέρες.

Για αυτές τις δύο και μόνον οφειλές, που ανέρχονται μόλις σε 78χιλ για το καζίνο Ρίου, η ΕΕΕΠ πρόκειται να προχωρήσει αύριο 01.08.2015, ημέρα Σάββατο, δηλαδή ημέρα αργίας, στις 7 το πρωί – και όχι τη Δευτέρα το

πρωί όπως θα ήταν το σύμφωνο με το πνεύμα του Νόμου - σε διακοπή λειτουργίας του καζίνο Ρίου, στέλνοντας στην ανεργία 250 οικογένειες.

Ο δε νόμος προβλέπει ότι αν τα καζίνο συνεχίσουν να λειτουργούν, ακόμα και αν το κάνουν για να πληρώσουν τις οφειλές αυτές την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα, που είναι η Δευτέρα 2/8, το πρωί, (δεδομένου ότι μεσολαβεί Σαββατοκύριακο), τότε ανακαλείται οριστικά η άδεια λειτουργίας τους, δηλαδή πετιούνται στο δρόμο 250 εργαζόμενοι, και μάλιστα κινδυνεύουν να συλληφθούν οι συνάδελφοί μας ως δήθεν ενεργούντες παράνομα τυχερά παιχνίδια !

Ήδη στους χώρους εργασίας του Καζίνο Ρίο επικρατεί αναστάτωση, ενώ αυτή τη στιγμή που λαμβάνεται την επιστολή μας διεξάγεται Γενική Συνέλευση του Σωματίου μας, προκειμένου να λάβουμε αποφάσεις για κινητοποιήσεις, χωρίς να εξαιρούμε από τις αποφάσεις μας τη συνέχιση λειτουργίας του Καζίνο Ρίο, παρά την τυχόν απαγόρευσή σας.

Για όλους τους παραπάνω λόγους και αναλαμβάνοντας το μέρος της Κυβερνητικής ευθύνης για την καταστροφή που επήλθε στις επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα εξαιτίας των Κυβερνητικών χειρισμών της τελευταίας περιόδου, σας καλούμε ν' αναστείλετε άμεσα, με ισχύ από σήμερα 31.07.2015, τις διαδικασίες και προθεσμίες καταβολής των οικονομικών υποχρεώσεων του Καζίνο Ρίο, που απορρέουν από τις άδειες λειτουργίας και τον Ν. 2206/1994, όπως επίσης και τις κυρώσεις που προβλέπονται στην περίπτωση μη τήρησης των υποχρεώσεων αυτών.

Σε κάθε περίπτωση σας δηλώνουμε την αποφασιστικότητά μας να προστατεύσουμε την εργασία μας, με κάθε κόστος και τίμημα, αγωνιζόμενοι για την αποτροπή του ΛΟΥΚΕΤΟΥ ΣΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Η Γενική Γραμματέας

Γεωργία Τερζάκη

Μαρία Γεωργογιάννη